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1. Aufgabe Bewertung : 2P 
Vereinfachen Sie folgenden Ausdruck soweit wie möglich: 
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2. Aufgabe Bewertung : 2P 
Vereinfachen Sie folgenden Ausdruck soweit wie möglich: 
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3. Aufgabe  
Vereinfachen Sie folgenden Ausdruck soweit wie möglich: Bewertung : 2P 





ae

ded

ad

e

a

d

12

30

4

3

2

5
 

 
 

4. Aufgabe Bewertung : 2P 
Vereinfachen Sie folgenden Ausdruck soweit wie möglich: 
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5. Aufgabe  
Lösen Sie die folgende Gleichung nach x auf: Bewertung : 2P 
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6. Aufgabe  Bewertung : 2P 
6‘000 € sollen unter drei Preisträger derart verteilt werden, dass auf den zweiten Preis 2/3 des ersten 
Preises und auf den dritten Preis die Hälfte des zweiten Preises entfallen. Welche Beträge entfallen auf 
die drei Preise?  

 

 
7. Aufgabe  Bewertung : 2P 
Berechnen Sie die Koordinaten des Schnittpunktes der beiden Funktionsgleichungen y = 2x - 7 und  
y = -x+2 

 

 
8. Aufgabe  Bewertung : 2P 
Ein Rechteck mit der Breite b = 60 mm und der Länge l = 200 mm hat eine Diagonale e. 
a.) Welche Länge hat die Diagonale e? 
b.) Wie gross ist der Winkel  zwischen Diagonale e und Länge l? 
c.) Wie gross ist der Winkel  zwischen Diagonale e und Breite b? 
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